

検査内容変更 内容一部訂正のお詫び

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。日頃は格別のお引き立てを賜り厚くお礼申し上げます。

先日、弊社よりご案内致しました検査内容変更のお知らせ（NR31010）に関するご案内につきまして、内容に一部誤りがございましたので下記の通り訂正させていただくことと共に、深くお詫び申し上げます。

ご利用いただいております先生方には、大変ご迷惑をおかけすることと存じますが、何卒ご了承の程宜しくお願い申し上げます。 謹白

記

■訂正内容

<誤>

検査項目 コード	検査項目名称	所要日数		基準値		検査案内 ページ
		新	現行	新	現行	
3777	麻疹ウイルスIgM	3～5	2～5	0.80 未満陰性	(-)	P44
3798	水痘・帯状ヘルペスウイルスIgM	3～5	2～5	0.80 未満陰性	(-)	P45
3799	サイトメガロウイルスIgM	3～5	2～5	0.80 未満陰性	(-)	P46
3801	ムンプスウイルスIgM	3～5	2～5	0.80 未満陰性	(-)	P45
3805	単純ヘルペスウイルスIgM	3～5	2～5	0.80 未満陰性	(-)	P46
3807	風疹ウイルスIgM	3～5	2～5	0.80 未満陰性	(-)	P44



<正>

検査項目 コード	検査項目名称	所要日数		基準値		検査案内 ページ
		新	現行	新	現行	
3777	麻疹ウイルスIgM	3～5	2～5	変更なし	(-)	P44
3798	水痘・帯状ヘルペスウイルスIgM	3～5	2～5	変更なし	(-)	P45
3799	サイトメガロウイルスIgM	3～5	2～5	変更なし	(-)	P46
3801	ムンプスウイルスIgM	3～5	2～5	変更なし	(-)	P45
3805	単純ヘルペスウイルスIgM	3～5	2～5	変更なし	(-)	P46
3807	風疹ウイルスIgM	3～5	2～5	変更なし	(-)	P44

※上記項目の新しい基準値に一部誤りがございましたので次ページ

「変更内容一覧」(NR31014_2)に差し替えを宜しくお願い申し上げます。

変更内容一覧

■実施日

2019年10月1日(火)ご依頼分より

■対象項目

検査項目 コード	検査項目名称	所要日数		基準値		検査案内 ページ
		新	現行	新	現行	
802	抗streptokinase	3~5	2	2560 未満	1280 以下	P30
820	寒冷凝集反応	4~6	2	256 未満	64 以下	P27
3700	ムンプスウイルス	4~6	4~6	8 未満	4 未満	P45
3777	麻疹ウイルスIgM	3~5	2~5	変更なし	(-)	P44
3798	水痘・帯状ヘルペスウイルスIgM	3~5	2~5	変更なし	(-)	P45
3799	サイトメガロウイルスIgM	3~5	2~5	変更なし	(-)	P46
3801	ムンプスウイルスIgM	3~5	2~5	変更なし	(-)	P45
3805	単純ヘルペスウイルスIgM	3~5	2~5	変更なし	(-)	P46
3807	風疹ウイルスIgM	3~5	2~5	変更なし	(-)	P44
4134	SP-A	3~5	2	変更なし	43.8 未満	P12
4434	HCVセロタイプ[群別]	3~5	2	無し	無し	P35

■変更理由

外部委託に変更のため

委託先: エスアールエル

検査のご依頼に関するご不明な点やご要望等につきましては、弊社営業担当、
または学術インフォメーション TEL:075-631-6230 までお問い合わせ下さい。